

# Растянул пространство – получи стипендию

745808

Издается  
с 7 января  
Газетно-журнальный 1922 года.  
ном

НОЯБРЬ  
ПН. 5 12 19 26  
ВТ. 6 13 20 27  
СР. 7 14 21 28  
ЧТ. 8 15 22 29  
ПТ. 9 16 23 30  
СБ. 10 17 24  
ВС. 11 18 25

КУРС ВАЛЮТЫ (ЦЕНТРОБАНК)

\$ 31,51 руб. € 40,31 руб.



204 (25655)

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Кузбасс

7 НОЯБРЯ 2012 г., СРЕДА

## подробности

На начавшихся каникулах, в соответствии с новыми образовательными стандартами для начальной школы, учителям разрешено проводить развивающие и развлекательные занятия с детьми. А в урочное время они просто обязаны это делать. На каникулах в кемеровской гимназии № 21 ребятишкам, к примеру, предложены необременительные занятия английским языком. Всего несколько часов за каникулы. Родители рады, и дети не скучают. Тем не менее не всех устраивает дополнительное пребывание в школе – и в каникулы, и в будние дни. И тому есть веские причины.

# Подвойному стандарту

## Дополнительно, но обременительно

По словам мамы третьеклассницы одной из кемеровских школ, ее dochь очень устает от школы.

– Она учится во вторую

смену. Плюс дополнительные занятия. Девочка ходит с огромным желанием на занимательную математику, грамматику, уроки « Почемучка », « Истоки » (про историю семьи, города, области) и подвижные игры. Но очень устает, даже

от такой занимательной « учебы ». В каждой параллели свои дополнительные предметы – « допы ». У вторых классов есть, к примеру, фольклорное пение. За пропуски пока вроде не наказывают. Правда, перед началом учебного года нам говорили, что можно спрятать, чтобы заниматься в какой-то секции, и тогда в школу на « допы »ходить не потребуется. Но к концу первой четверти эти справки уже принимали неохотно. Дескать, хоть что-то внеурочное в школе посещать необходимо. Надо признать, что дети

занимаются дополнительно из-под палки. Но как ни крути, это лишняя нагрузка. А нам и уроков хватает. Ежедневно над ними гоним до 11 – 12 часов вечера. Еще и утомляют повторяют.

В департаменте образования и науки « Кузбассу » объяснили:

– Выбор направлений внеурочной деятельности, а также их количество – это решение детей и их родителей. Если школьники учатся, например, в музыкальной, художественной или спортивной школе, то в этих случаях

школа должна поступать гибко: засчитывать часы занятий ребенка вне школы в часы внеурочной деятельности.

Но это теория. А практика везде разная.

Педагог одной из школ, например, так объяснила неожиданно принимать справки о дополнительном образовании « со стороны »:

– Разреши одному, все такие справки понесут. А занятия-то школе проводить надо. Все разбегутся, а с меня потом спросят.

(Окончание на 2-й стр.)

## мнения

# Дым Отечества нам неприятен?

Россия – страна зядальных курильщиков. У нас «дымят» 70% мужчин, и даже среди старшеклассников в крупных городах не обходится без сигарет, по разным данным, от 30 до 47% юношей и от четверти до трети девушек. Ежегодно в нашей стране потребляется 25 миллиардов сигарет.

В 2008 году Россия подписала конвенцию о запрете на курение в определенных местах, был принят и федеральный закон «Об ограничении курения табака». Однако складывается впечатление, что даже в общественных местах курить меньше у нас не стали. Дымящих людей легко встретишь на остановках общественного транспорта, возле кафе, образовательных учреждений.

И вот в Госдуму внесен очередной законопроект – «О защите здоровья населения

от последствий потребления табака». Согласно ему, реклама табачных изделий, а также их выкладка на витринах магазинов должны быть запрещены. Нельзя будет продавать табачные изделия в городских киосках и ларьках. Право на их реализацию останется только у магазинов с торговой площадью выше 50 кв. метров и у сельских магазинов площадью больше 25 «квадратов». Составлен и список мест, где будет действовать запрет на курение. (Окончание на 2-й стр.)

## Как стало известно...



## Саблю — на здоровье

Вчера в Кемерове продолжалась череда аукционов по продаже веши, подаренных некогда губернатору Аману Тулееву. На этот раз с торгов за 2,3 млн рублей «ушла» турецкая сабля. Все деньги в рамках благотворительной акции «Кузбасс – территория добра» пойдут на оказание долгостоящей медицинской помощи детям.

Начальная цена турецкой сабли из будлатной стали «Килидж» составляла 2 млн рублей. Оценен этот предмет антиквариата, выполненный турецкими мастерами второй половины XVIII века, был кандидатом культурологии, действительным членом Академии военно-исторических наук Геннадием Введенским.

В торгах участвовали три человека – два кузбассовца и один житель Новосибирска. При шаге аукциона в 50 тыс. рублей торги остановились на сум-

ме в 2,3 млн рублей. Победителем стал новосибирец Александр Гордеев, который сразу после последнего удара аукционного молотка покинул фойе областной филармонии, где проходили торги.

Все объяснения по итогам аукциона давал заместитель губернатора по вопросам здравоохранения Алексей Сергеев. По его словам, на вырученные деньги можно будет привести дорогостоящие медикаменты и материалы для проведения операций детям. Операции в разных городах области будут сделаны уже в ближайшее время.

В рамках акции, которая длится уже больше года, в целом удалось привлечь порядка 50 млн рублей, в том числе свыше 17 млн рублей за счет подобных аукционов. И более четырехсот детей получили помощь. «Цепочка добра продолжается», – сказал замгубернатора.

Татьяна БОРИСОВА.  
Фото Кирилла Кухмаря.

# КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

сезон

## Снега в Шерегеше много

В минувшие выходные отели спортивно-туристического комплекса «Шерегеш» принимали первых туристов в этом сезоне – за субботу-воскресенье здесь побывали уже около 1000 человек.

Начали работу канатные дороги сектора А, контрольно-спасательный пункт, пункты проката. А вот праздничное открытие горнолыжного сезона (а вместе и уже традиционно – День снежного человека) состоится 17 ноября.

– Снега Шерегеше уже много, и он всё идет, – соединяет «Кузбасс» в администрации Таштагола.

Также в пресс-службе города нам рассказали, что к зимнему сезону 2012-2013 года в Таштагольском районе подготовлено 78 гостиниц, 92 кафе-ресторанов, 24 подъемника, 31 горнолыжная трасса с перепадом высот до 120 до 700 метров и протяженностью 64 км.

Только на спортивно-туристическом комплексе «Шерегеш» горы Зеленой функционирует 117 объектов, создано 1780 рабочих мест без учета строителей. 48 гостиниц от туристического класса до «люкс» и шале по стоимости от 700 рублей до 40 000 рублей в сутки (пик сезона), которые могут принять 2,5 тыс. гостей.

На горе Зеленой работают 17 подъемников (3 – канатных, 3 – двухместных, 1 – четырехместный и 10 бугельных). Стоимость подъема для взрослых от 40 рублей до 120 рублей. Для детей от 8 до 12 лет – от 20 до 50 рублей.

Действуют 19 горнолыжных трасс протяженностью 42 км и две сертифицированные сноубордные трассы (от подножия горы Зеленой – «Поклонного Креста» и от поселка Шерегеш до поселка Усть-Кабыра).

На открытие сезона отели и канатные дороги приготовили праздничные программы и сюрпризы. Всех гостей не раскроют, но обещают, что будет неожиданно и весело.

Евгения РАЙНЕШ.

зной наших!

## Смоделировали стипендию

Министерство образования и науки РФ издало приказ о назначении стипендии президента Российской Федерации двум аспирантам КемГУ – Яне Крюковой и Ярославу Вершинину. Оба обучаются по специальности научных работников «Математическое моделирование, численные методы и комплексы программ».

Президентскую стипендию для аспирантов получают 300 человек в России. Ее выдают молодым ученым до 35 лет, которые осуществляют перспективные научные исследования и разработки по приоритетным направлениям модернизации российской экономики. Размер аспирантской стипендии составляет 14 000 рублей.

Яна Крюкова работает над темой «Термоупругое деформирование пространственных конструкций». Результаты ее исследований публиковались в научных изданиях Красноярского аэрокосмического университета, КемГУ и НГУ.

Ярослав Вершинин изучает «Алгоритмы обучения с расширением пространства и субградиентные методы оптимизации на их основе». Результаты этой работы помогают в обработке большого объема статистических данных и принятию решений на их основе.

Антон СМИРНОВ.

официально

• Новые автомобили «БелАЗ-75570» собраны в рамках реализации соглашения между правительством Республики Беларусь и администрацией Кемеровской области.

Парк Черногорского автотранспортного предприятия (ОАО ХК «СДС-Уголь») пополнился тремя карьерными самосвалами «БелАЗ-75570» грузоподъемностью 90 тонн, собранными в Прокопьевске на ООО «Подземтрансмаш». Первая машина уже приступила к работе на Прокопьевском угольном разрезе. До середины ноября на этом угольном разрезе еще два автосамосвала приступят к работе.

## Климат

• Восход 7.32 Заход 16.26 Долгота дня 8.54

• Заход 13.26 Восход 23.56 Пока, четв. 7 ноября

Сегодня

Днем облачно, снег, местами гололедные явления, по северу метель, ветер северо-восточный с переходом на северо-западный умеренный, порывы до сильного. Давление будет падать, влажность существенно не изменится.

Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается невысокий.



день	ночь
-7 -9	-14 -16
-3 -5	-10 -12
-6 -8	-14 -16
-7 -9	-11 -13
-2 -4	-10 -12

## 8 ноября

Переменная облачность, местами небольшой снег, ветер юго-восточный 4-9 м/с, температура ночью -10 -15°C, местами до -22°C, днем -10 -15°C.

## 9 ноября

Небольшая облачность, без осадков, ветер юго-восточный 4-9 м/с, температура ночью -13 -18°C, местами до -24°C, днем -5 -10°C.

Курьер

# Подвойному стандарту

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

## Как должно быть

Как рассказали в департаменте образования и науки Кемеровской области, «по новому стандарту учебный план школы предусматривает 10 часов внеурочного занятия по различным направлениям развития личности (спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общепретелектуальное, общекультурное). Эти занятия могут проходить как в школе, так и в форме экскурсий, олимпиад, соревнований, кружков и секций, организованных по договору между школой и учреждениями дополнительного образования. Каждое образовательное учреждение самостоятельно разрабатывает модель организации внеурочной деятельности, которая уделяет внимание запросам семьи и возможностям школы».

— Идея внеурочной деятельности — хорошая, — считает директор кемеровской гимназии №21 Ольга Клесниченко. — Но ведь любую идею можно довести до абсурда. У нас, слава Богу, все получается как надо. Родители довольны, дети не устают. Да и отчего бы им уставать?

Вот смотрите. Стандартом предусмотрено 10 часов в неделю на один класс. Мы предлагаем 10 программ. Можно не выбрать ни одного предмета, можно один. Правда, большинство из родителей на радостях, что ребенок под присмотром педагога, выбирают все 10. И даже в этом случае дети не сидят по два дополнительных урока, ни в коем случае.

Положением о внеурочной деятельности предусмотрено, что группа может начинаться от пяти человек.

Большинство детей не ходят каждый день. Например, 5-6 детей выбрали комнатное цветоводство. Ребенок может выбрать одно это занятие в неделю. Мы составляем индивидуальное расписание под каждого ребенка.

У нас обширная программа внеурочной деятельности. Всего направлений пять, и в русле каждого мы вправе выбирать какие-то курсы еще и разрабатывать программу. Есть у нас инструменты музыкальные, детские вокалом занимаются. Есть хореография, «умники и умницы», информатика. И все экскурсии, походы в

театры и музеи тоже ведь во внеурочный план включаются.

В общем, как можно по-

нять со слов директора, в

гимназии №21 дополнительные занятия не в тягость ни

учителям, ни ученикам. Но

есть и другие школы, где

ситуация не столь однозначна. По мнению большинства опрошенных нами педагогов, эти 10 дополнительных часов идеальны для тех учебных заведений, где обучение ведется в одну смену.

Все отговариваются, а потом начинается бурная внеурочная жизнь. Но таких школ в области, по данным департамента образования и науки, 60 процентов. Остальные 40 работают в две смены.

Тут и встает вопрос «площадей», кабинетов и т. д. А

значит, нужно все вместе в

официальное расписание.

Усталым голосом дирек-

тор обычной новокузнецкой школы рассказывает, попросив ее называть ее:

— Гладко было у них

на бумаге, с этими ФГОСами,

да забыли про овраги. Условий в нашей школе, да

и во многих других, для до-

полнительных занятий нет.

Значит, ученики должны

сидеть в тех же классах, где

сидели четыре урока, еще по

два часа. Пусты и домашних

заданий не задают, и что-то

интересное для них приду-

мывают, но по сути это те

же уроки. Это изматывает

детей. Им же отдохнуть надо.

Прийти домой, переодеться,

появляться на коврике...

У меня самой двое внуков

учатся в начальных классах.

Я очень волнуюсь за них,

когда они спешно идут в

школу. Жду вот, когда же родитель-

ская общественность скажет

— Почему бы и вам так

не сделать? — спросила я у

учительницы одной из

школ, озабоченной тем, как

составить план занятий по

правилам дорожного дви-

жения. По признанию педа-

гога, ее обязали их вести,

но в них ничего не по-

нимается.

— Так тогда и деньги

нужно будет отдать на опла-

тку труда педагогов дома

культуры! — возразила учительница.

— Мы все силы, время,

дущу отдаем, чтобы разра-

ботать что-то стоящее! — со-

общили в другой школе. И

дети там довольны.

Кстати, для учителя

внедрение внеурочной де-

ятельности с экономической

точки зрения — благо. Учи-

тельница первых классов

своё слово. Не знаю, стоит ли еще и на каникулах водить в школу детей...

## Веде- по-разному

Как удалось выяснить, начальные школы по внеурочной деятельности делятся у нас сейчас на два типа. У которых получается и у которых категорически не получается. В «хороших» детях после уроков начала кормят, а потом с ними гуляют, рисуют, ходят на экскурсии. А в других по два часа 5 дней в неделю сидят с ними в классе и беседуют. Нет там ни подвижных расписаний, ни индивидуальных графиков. Потому что это чрезвычайно трудновыполнимо.

Впрочем, некоторые школы, не имеющие условий для внеурочной деятельности, заключают договоры с домами творчества, с педагогами дополнительного образования.

Усталым голосом дирек-

тор обычной новокузнецкой

школы рассказывает, попросив ее называть ее:

— Гладко было у них

на бумаге, с этими ФГОСами,

да забыли про овраги. Условий в нашей школе, да

и во многих других, для до-

полнительных занятий нет.

Значит, ученики должны

сидеть в тех же классах, где

сидели четыре урока, еще по

два часа. Пусты и домашних

заданий не задают, и что-то

интересное для них приду-

мывают, но по сути это те

же уроки. Это изматывает

детей. Им же отдохнуть надо.

Прийти домой, переодеться,

появляться на коврике...

У меня самой двое внуков

учатся в начальных классах.

Я очень волнуюсь за них,

когда они спешно идут в

школу. Жду вот, когда же родитель-

ская общественность скажет

— Почему бы и вам так

не сделать? — спросила я у

учительницы одной из

школ, озабоченной тем, как

составить план занятий по

правилам дорожного дви-

жения. По признанию педа-

гога, ее обязали их вести,

но в них ничего не по-

нимается.

— Так тогда и деньги

нужно будет отдать на опла-

тку труда педагогов дома

культуры! — возразила учительница.

— Мы все силы, время,

дущу отдаем, чтобы разра-

ботать что-то стоящее! — со-

общили в другой школе. И

дети там довольны.

Кстати, для учителя

внедрение внеурочной де-

ятельности с экономической

точки зрения — благо. Учи-

тельница первых классов

подтвердила:

— Сейчас у меня 16 часов в неделю. Плюс два-три часа индивидуальной работы. Допустим, ребенок плохо читает. Либо наоборот — для очень одаренных детей. Развиваем, к олимпиадам готовим и так далее. Плюс есть шесть часов внеурочной деятельности. Все это оплачивается. И если за дело — то очень даже хорошо.

Кстати, родительница первоклассника из кемеровской школы №11 поделилась радостью:

— Мне очень нравится, что у моего сына есть дополнительные занятия. Три раза в неделю он занимается после уроков в кружках «Я исследователь» и «Рисование». Когда основные уроки заканчиваются, они 40 минут гуляют, а потом внеурочная деятельность начинается. Я даже рада, что это делают для детей.

— Татьяна ФОМИНА.

## Если нет условий?

В департаменте образования и науки считают, что решением проблем тех школ, где не созданы условия для внеурочной деятельности, является сотрудничество школ с учреждениями дополнительного образования детей, учреждениями культуры и спорта, привлечение родителей обучающихся к проведению внеурочных занятий. А также организация для ребят групп продленного дня, двухразового питания, оснащения мест отдыха и игровых зон, в том числе на пришкольном участке. И обязательно порядок участия родителей школьников в организации образовательного процесса, создания комфортных и безопасных условий их пребывания в школе. Тут и спорить не о чем. Только не совсем ясно, от чего зависит внедрение всего этого.

Татьяна ФОМИНА.

Галина ГОВОРОВА, старший клинический психолог центра медико-психологической помощи г. Кемерово:

— Ребенок должен заниматься полезным, целеобразным, с его точки зрения, делом. Почему у нас большинство детей не могут выучить иностранский язык? Потому что не видят в этом смысла. Ведь ежедневное применение иностранному языку найти трудно. Если занятия для ребенка организованы с учетом его интереса, а не так, чтобы для всех одно и то же, уставать он не должен. Нужен индивидуальный подход. У детей много энергии, так что вряд ли они при правильной организации будут перегружены. Правда, нужно учить, что у детей младшего школьного возраста внимание неустойчивое. Занятия должны быть короткие, сменять одно другое. И обязательно перемежаться с прогулками на свежем воздухе.

Поздравляю всех военнослужащих и ветеранов с Днем воинской славы России — днем проведения военного парада

на Красной площади в Москве в 1941 году! Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, душевного равновесия и мирного неба!

Военный комиссар Кемеровской области Герман ВОРОБЬЕВ.

## КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

### происшествие

#### Взрыв в городе

В Кемерове выясняют причины взрыва на территории фирмы, где находились обезвреженные боеприпасы.

Взрыв в ООО «Прогита», расположенного на пр. Кузнецком, прогремел вчера около часа пополудни. По предварительным данным, ЧП произошло при распределении обезвреженных боеприпасов. Погиб распыливавший их 42-летний рабочий.

На место происшествия сразу же выехали сотрудники полиции, МЧС, взрывотехники, следователи. Сейчас выясняется, как среди обезвреженных боеприпасов оказался один с боевой начинкой, которая потом и сработала.

По одной из

**Общество с ограниченной ответственностью «Бизнес Информация Гарантия», действующее от имени и по поручению Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской области, сообщает о проведении торгов по продаже арестованного имущества**

Организатор торгов: общество с ограниченной ответственностью «Бизнес Информация Гарантия», действующее от имени и по поручению Территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Кемеровской области, в соответствии с заключенным договором № Д12-2-149-ПОВ от 02.08.2012г.; 650023, г. Кемерово, пр. Ленина, 128, к. 836, тел. (38451) 5-54-40.

Форма торгов: аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества.

Срок, время и место приема заявок: с 12.11.2012 по 06.12.2012 включительно, пн., ср. - с 14.00 до 16.00, вт., чт. - с 10.00 до 12.00, пят. - непрерывный день, по адресу: г. Юрга, ул. Транспортная, 2, каб. №1, тел.(38451) 5-54-40.

**Повторные торги**

Лот № 1. Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 10698/10/24/42 от 19.02.2010 года, принадлежащее Луневской Н. В., - жилой дом, общей площадью 365,9 кв.м, жилой площадью 157,7 кв.м, кадастровый номер объекта 42:36:0102002:0294:6867/10000/A, и земельный участок площадью 1028,90 кв.м, кадастровый номер 42:3660102002:0294, расположенные по адресу: г. Юрга, ул. Зимняя, 58.

Основание продажи: постановление судебного пристава исполнителя МОСП по г. Юрге и Юртскому району от 30.01.2012г. о передаче имущества на торги.

Начальная цена продажи: 18489,80 (сто восемьдесят четыре тысячи восемьсот девяносто восемь рублей 80коп.)

Шаг аукциона: 3 % от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 5546,96 (пять тысяч пятьдесят сорок шесть рублей 96коп.) от начальной цены продажи.

Дата и место подведения итогов приема заявок: 07.12.2012г. по адресу: Кемеровская область, г. Юрга, ул. Транспортная, 2.

Дата, время и место проведения торгов: 10.12.2012г. в 14.00 по адресу: г. Юрга, ул. Транспортная, 2, каб.№1, тел.(38451) 5-54-40.

Размер задатка: 18489,88 (восемьдесят четыреста восемьдесят девять рублей 88коп.)

Требования, предъявляемые к претендентам на участие в торгах: для участия в торгах претендентам необходимо заключить с Организатором торгов договор о задатке. К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки на участие в торгах и представившие документы, указанные в настоящем извещении, а также обеспечивающие поступление задатка в сроки и порядке, указанные в договоре о задатке. Задаток должен быть внесен не позднее даты окончания приема заявок.

Документы, представляемые для участия в торгах: заявка установленного образца; банковские реквизиты для возврата задатка; платежный документ, подтверждающий внесение задатка; нотариально заверенные копии учредительных документов и копии свидетельства о регистрации, бух. баланс на последнюю отчетную дату, протокол о назначении исполнительного органа, решение уполномоченного органа об участии в торгах (для юр. лиц - резидентов РФ); копии паспортов, копии ИИН (для физ. лиц); доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах; описание документов (2экз.). Претендент приобретает статус участника торгов с момента оформления комиссий протокола подведения итогов приема регистрации заявок на участие в торгах.

Порядок проведения торгов: торги, в которых принял участие только 1 участник, признаются несостоявшимися. Торги начинаются с объявления начальной продажной цены предмета торгов, которая пошагово повышается по мере выдвижения предложений; шаг торгов устанавливается комиссией по проведению торгов; победителем торгов признается лицо, предложившее наибольшую высокую цену. В случае, если против начальной продажной цены предмета торгов не сделана надбавка, торги признаются несостоявшимися. Победитель торгов и организатор торгов подписывают в день их проведения протокол о результатах торгов. В течение 5 дней после окончания торгов Победитель торгов должен внести сумму, за которую им куплено имущество, за вычетом ранее внесенного задатка.

Срок, время и место приема заявок: 07.12.2012г. по адресу: Кемеровская область, г. Юрга, ул. Транспортная, 2.

Дата, время и место проведения торгов: 10.12.2012г. в 14.00 по адресу: г. Юрга, ул. Транспортная, 2, каб. №1 , тел.(38451) 5-54-40.

Размер задатка: 425000,00 (четыреста двадцать пять тысяч рублей 00 коп.)

Лот № 2. Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 20788/11/24/42 от 10.05.2011года, принадлежащее администрации г. Юрги, - 4/8 доли в квартире, общей площадью 56,7 кв.м, жилой

площадью 34,7 кв.м, кадастровый номер 42:36:0101003:0122:119:23/1200, расположенная по адресу: г. Юрга, ул. Строительная, 6а.

Основание продажи: постановление судебного пристава исполнителя МОСП по г. Юрге и Юртскому району от 30.01.2012г. о передаче имущества на торги.

Начальная цена продажи: 18489,80 (сто восемьдесят четыре тысячи восемьсот девяносто восемь рублей 80коп.)

Шаг аукциона: 3 % от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 5546,96 (пять тысяч пятьдесят сорок шесть рублей 96коп.) от начальной цены продажи.

Дата и место подведения итогов приема заявок: 07.12.2012г. по адресу: Кемеровская область, г. Юрга, ул. Транспортная, 2.

Дата, время и место проведения торгов: 10.12.2012г. в 14.00 по адресу: г. Юрга, ул. Транспортная, 2, каб. №1 , тел.(38451) 5-54-40.

Размер задатка: 18489,88 (восемьдесят четыреста восемьдесят девять рублей 88коп.)

Требования, предъявляемые к претендентам на участие в торгах: для участия в торгах претендентам необходимо заключить с Организатором торгов договор о задатке. К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки на участие в торгах и представившие документы, указанные в настоящем извещении, а также обеспечивающие поступление задатка в сроки и порядке, указанные в договоре о задатке. Задаток должен быть внесен не позднее даты окончания приема заявок.

Документы, представляемые для участия в торгах: заявка установленного образца; банковские реквизиты для возврата задатка; платежный документ, подтверждающий внесение задатка; нотариально заверенные копии учредительных документов и копии свидетельства о регистрации, бух. баланс на последнюю отчетную дату, протокол о назначении исполнительного органа, решение уполномоченного органа об участии в торгах (для юр. лиц - резидентов РФ); копии паспортов, копии ИИН (для физ. лиц); доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах; описание документов (2экз.). Претендент приобретает статус участника торгов с момента оформления комиссий протокола подведения итогов приема регистрации заявок на участие в торгах.

Порядок проведения торгов: торги, в которых принял участие только 1 участник, признаются несостоявшимися. Торги начинаются с объявления начальной продажной цены предмета торгов, которая пошагово повышается по мере выдвижения предложений; шаг торгов устанавливается комиссией по проведению торгов; победителем торгов признается лицо, предложившее наибольшую высокую цену. В случае, если против начальной продажной цены предмета торгов не сделана надбавка, торги признаются несостоявшимися. Победитель торгов и организатор торгов подписывают в день их проведения протокол о результатах торгов. В течение 5 дней после окончания торгов Победитель торгов должен внести сумму, за которую им куплено имущество, за вычетом ранее внесенного задатка.

Срок, время и место приема заявок: 07.12.2012г. по адресу: Кемеровская область, г. Юрга, ул. Транспортная, 2.

Дата, время и место проведения торгов: 10.12.2012г. в 14.00 по адресу: г. Юрга, ул. Транспортная, 2, каб. №1 , тел.(38451) 5-54-40.

Размер задатка: 425000,00 (четыреста двадцать пять тысяч рублей 00 коп.)

Лот № 3. Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 10698/10/24/42 от 19.02.2010 года, принадлежащее Луневской Н. В., - жилой дом, общей площадью 365,9 кв.м, жилой площадью 157,7 кв.м, кадастровый номер объекта 42:36:0102002:0294:6867/10000/A, и земельный участок площадью 1028,90 кв.м, кадастровый номер 42:3660102002:0294, расположенные по адресу: г. Юрга, ул. Зимняя, 58.

Основание продажи: постановление судебного пристава исполнителя МОСП по г. Юрге и Юртскому району от 08.08.2011г. о передаче имущества на торги.

Начальная цена продажи: 18489,80 (сто восемьдесят четыре тысячи восемьсот девяносто восемь рублей 80коп.)

Шаг аукциона: 1% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 42500,00 (сорок две тысячи пятьдесят) рублей от начальной цены продажи.

Дата и место подведения итогов приема заявок: 07.12.2012г. по адресу: Кемеровская область, г. Юрга, ул. Транспортная, 2.

Дата, время и место проведения торгов: 10.12.2012г. в 14.00 по адресу: г. Юрга, ул. Транспортная, 2, каб. №1 , тел.(38451) 5-54-40.

Размер задатка: 425000,00 (четыреста двадцать пять тысяч рублей 00 коп.)

Лот № 4. Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 20788/11/24/42 от 10.05.2011года, принадлежащее администрации г. Юрги, - 4/8 доли в квартире, общей площадью 56,7 кв.м, жилой

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

Департамент лесного комплекса Кемеровской области – организатор аукционов проводит аукцион по продаже права на заключение договора аренды лесного участка для осуществления заготовки древесины.

Дата проведения аукциона: 15 января 2013 г.

Место проведения аукциона: 650036, г. Кемерово, ул. Мирная, 5. Время начала торгов – 11 часов 00 минут местного времени.

Прием заявок для участия в аукционе начинается 6 декабря 2012 года и заканчивается 21 декабря 2012 года по адресу: 650036, г. Кемерово, ул. Мирная, 5, каб. 306.

На торги выставляются следующие лесные участки:

Лот № 1. Лесной участок, имеющий местоположение: Кемеровская область, Промышленновский район, Промышленновское лесничество, Вагановское участковое лесничество, урочище Вагановское, кв. 8, 9, 11, 17, 19, 26-28, 35-37, 44-47, 53-56, 63-66, 73, с номером учетной записи в государственном лесном реестре: 22-2012-08/32:225:11:0002

Площадь участка – 5474,0178 га.

Объем ежегодной заготовки древесины – 12,4 тыс. м<sup>3</sup>.

Срок аренды - 10 лет.

Стартовая цена начального размера годовой арендной платы - 134951 руб.

Для участия в аукционе претендентами вносится задаток в сумме 404854 рубля 65 коп. (30% от начального размера годовой арендной платы).

Лот № 2. Лесной участок, имеющий местоположение: Кемеровская область, Яйский район, Яйское лесничество, Лебединское участковое лесничество, урочище Вознесенское 1, кв.1, 4-5, 13, 14, 18, 19, с номером учетной записи в государственном лесном реестре: 53-2012-10/32:243:17:0053.

Площадь участка – 2197,0 га.

Объем ежегодной заготовки древесины – 4,98 тыс. м<sup>3</sup>.

Срок аренды - 10 лет.

Стартовая цена начального размера годовой арендной платы - 130527 руб. 80 коп. (100% от начального размера годовой арендной платы).

Лот № 3. Лесной участок, имеющий местоположение: Кемеровская область, Яйский район, Яйское лесничество, Лебединское участковое лесничество, урочище Вознесенское 2, кв.1, 2, 4, 5, 7-9, 13-19, 55, 59, 83, 84, с номером учетной записи в государственном лесном реестре: 54-2012-10/32:243:17:0054.

Площадь участка – 3795,0 га.

Объем ежегодной заготовки древесины – 6,9 тыс. м<sup>3</sup>.

Срок аренды - 10 лет.

Стартовая цена начального размера годовой арендной платы - 144090 руб. 30 коп.

Для участия в аукционе претендентами вносится задаток в сумме 44090 руб. 30 коп. (100% от начального размера годовой арендной платы).

Информацию по реквизитам для перечисления денежных средств можно получить в департаменте лесного комплекса Кемеровской области.

Шаг аукциона - 5 % от стартовой стоимости.

Организатор аукциона вправе не менее чем за 15 дней до срока окончания подачи заявок отказаться от проведения аукциона.

Договор купли-продажи лесных насаждений заключается по результатам аукциона не ранее чем через десять дней со дня размещения информации о результатах аукциона на официальном сайте в сети Интернет, но не позднее десяти рабочих дней по истечении вышеуказанного срока.

Информацию об аукционе и аукционная документация размещены на сайте [www.torgi.gov.ru](http://www.torgi.gov.ru) и опубликованы в печатном издании «Куббас».

Дополнительную информацию аукциона можно получить по адресу:

650036, г. Кемерово, ул. Мирная, 5, тел. (3842) 31-34-96, факс 31-22-94.

**ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ**

Департамент лесного комплекса Кемеровской области – организатор аукционов проводит аукцион по продаже права на заключение договоров купли-продажи лесных насаждений для заготовки елей (или) деревьев других хвойных пород для новогодних праздников.

Дата проведения аукциона: 23 ноября 2012 г.

Аукционы проводятся в территориальных отделах департамента лесного комплекса по адресам указанных в ниже приведенной таблице аукционных единиц.

Время начала торгов: 10-00 (по местному времени).

Прием заявок для участия в аукционе начинается 12 ноября 2012 г. и заканчивается 19 ноября 2012 г.

